
C W Harrison & Son Catalogue 03 Mar 2025

1 A 15ct gold tank link bracelet with safety chain 
(approximately 7" long) by F K Perkin & Sons. 
Approximate weight: 19.8g (CWH REF: GC2)

2 A 14ct gold flat rope link style chain (15" long). 
Approximate weight: 49.8g (CWH REF: GC2)

3 Two items - a 9ct gold (375) large locket with a 9ct 
gold (375) belcher chain (18" long). Approximate 
total weight: 11g (CWH REF: GC2)

4 An 18ct gold ladies Omega wrist watch, working 
at time of lotting. Approximate total weight: 28.5g 
(CWH REF: GC2)

5 A 9ct gold 22" chain with gold oval locket, 
hallmark not visible. Approximate total weight: 12g 
(CWH REF: GC2)

6 A 9ct gold ring with a crown mount and light blue 
stone, size M. Approximate weight: 4.2g (CWH 
REF: GC2)

7 A 9ct gold cameo ring, size N. Approximate 
weight: 3g (CWH REF: GC2)

8 A 14k gold Le Vian ring with light blue 
(aquamarine) stone (not tested), size M. 
Approximate weight: 3.4g (CWH REF: GC2)

9 A 18ct gold diamond and sapphire ring, size N. 
Approximate weight: 2.9g (CWH REF: GC2)

10 An 18ct gold diamond ring, size M. Approximate 
weight 1.8g (CWH REF: GC2)

11 An 18ct gold three diamond stone twist ring, size 
M. Approximate weight: 2.7g (CWH REF: GC2)

12 A gold ring with three diamonds with white 
gold/platinum claws (hallmarks not visible), size J. 
Approximate weight: 2.2g (CWH REF: GC2)

13 An 18ct gold (750) ring with central oval ruby and 
diamond either side, size N. Approximate weight: 
2.4g (CWH REF: GC2)

14 A 9ct gold bar brooch depicting two birds with 
seed pearls and a gold cross pendant, no hallmark 
visible. Approximate total weight: 2g (CWH REF: 
GC2)

15 Two 15ct gold bar brooches - one with flowers and 
seed pearls, both with safety chains. Approximate 
total weight: 6g (CWH REF: GC2)

16 A vintage white and gold tone metal brooch with 
floral outer rim, seed pearls and cherub plaque, no 
hallmarks visible. Approximate weight: 11g (CWH 
REF: GC2)

17 Two pairs of 9ct gold pearl earrings (CWH REF: 
GC2)

18 Three 9ct gold brooches - one with a circular pearl, 
one a cameo and the third with an oval purple 
stone. Approximate total weight: 17g (CWH REF: 
GC2)

19 A Swarovski pendant necklace, together with a 
double strand pearl necklace with a white metal 
clasp marked 10K (CWH REF: GC2)

20 Three silver items - a Sterling Silver (.925) Norway 
floral brooch, a Sterling Silver (.925) German 

brooch and a silver ring with pink oval stone (CWH 
REF: GC2)

21 Contents to jewellery box and bag - assorted 
costume jewellery including vintage pewter brooch 
with ceramic centre, a silver crown dated 1891, a 
Dunhill watch, a gold tone necklace and bracelet, 
a Wedgwood pendant and chain, Lord's Prayer 
pendant, Churchill crowns, etc (CWH REF: GC2)

22 Four assorted silver hallmarked picture frames 
(CWH REF: GC2)

23 Three hallmarked silver trophies - dated 1957, 
1958 and 1962, awarded to E Walker Directors 
Golf Trophy (two with lids - all on plinths). One 
9cm high, two 12cm high. Approximate total 
weight: 9.2oz (CWH REF: GC2)

24 Four-piece silver hallmarked dressing table set, 
dated 1936 and 1937, Birmingham by SB & S L D 
(CWH REF: S3 QC05)

25 A Mappin & Webb three-stem candelabra CWH 
REF: S3 QC05)

26 A 9ct gold tie pin with light blue stone and seed 
pearls in floral design (approximately: 0.7g), a 
silver (.925) and abalone ring size P with matching 
pendant and chain, together with two assorted 
gemstone beaded bracelets with silver clasps 
(CWH REF: GC2)

27 Two silver hallmarked items - a Marke SVT 
Sterling Denmark (.925) with inscription 'The St 
Andrew Society of Denmark 1958' and '12th St 
Andrew's Night Ball Copenhagen 30-11-1960', 
approximate total weight: 3.9oz. Together with a 
silver metal napkin ring, no hallmarks (CWH REF: 
GC2)

28 A silver metal hip flask with three hallmarks 
visible, possibly silver - not tested. Approximate 
weight: 7.1oz (CWH REF: GC2)

29 Nine assorted ladies and gents wrist watches - 
including Globa Sports, The Greenwich 
Commemorative, Sterling Silver (.925) 'Gianni 
Vecci', Citizen Digital, vintage Sekonda, Next, etc 
(CWH REF: QC05)

30 Contents to bag - ten assorted items including 
Nikon CoolPix S8200 camera, six assorted 
camping knives, etc (CWH REF: QC05)

31 Two Limited Edition 'Rudolph The Red-Nosed 
Reindeer' (.925) Sterling Silver 5 Dollar Coins with 
gold application and ruby for Christmas Island 
Kiribati 2013 & 2014 - both with authenticity. 
Approximate weight of each coin: 20g/0.6oz (CWH 
REF: GC2)

32 Two Limited Edition silver proof coins including a 
£5 'Poppy Coin' 2012 Jersey (approximate weight: 
28.28g) and a 'The Last Round Pound' 2016 UK 
coin No.4403/7500 (approximate weight: 9.5g) - 
both complete with authenticity (CWH REF: GC2)

33 A Limited Edition 'Neil Armstrong' £5 Silver Proof 
(.925) memorial coin 2012 Guernsey No.228/2012 
(approximate weight: 28.28g) and a RMS Titanic 
Maiden Voyage United States of America 1oz 
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Fine Silver One Dollar Coin (CWH REF: GC2)

34 A Limited Edition Royal Australian Mint 800th 
Anniversary 'Magna Carta' 2015 Five Dollar silver 
antique rectangular coin (99.9% AG) 
No.1670/10000, designed by A Baggio. 
Approximate weight: 31.11g (CWH REF: GC2)

35 Contents to bag - assorted coins including a 
'Countdown to London 2012' £5 coin (brilliant, 
uncirculated), an uncirculated 2016 £1 coin, a 
pack of 2017 Canadian coins with $12.50 of 50c 
and one other pack, together with a Saint 
Christopher coin holder, assorted coins, etc (CWH 
REF: S3 QC05)

36 Contents to bag - assorted jewellery including 
novelty cufflinks, Past Time 'Thailand' necklace, an 
Oriental-style pendant, a vintage compact, poppy 
brooch, etc (CWH REF: S3 QC05)

37 A 9ct gold etched wedding band, size N. 
Approximate weight: 3g (CWH REF: GC2)

38 Pearl gold ring with two stamps (carat unknown) 
and two pairs of 9ct earrings. Approximate total 
weight: 5.3g (CWH REF: S3 QC05)

39 Contents to tray - assorted jewellery etc including 
a rolled gold cameo brooch, assorted watches, 
assorted necklaces with M&S, a gold metal snake 
bangle, together with assorted coins and bank 
notes (CWH REF: S3 QC05)

40 Jewellery box and contents - assorted costume 
jewellery including a sea pearl necklace with 9ct 
gold clasp, a beaded bracelet with 9ct gold clasp, 
assorted glass bead necklaces, vintage coral-style 
necklace, a part silver (.925) Albert chain, etc 
(CWH REF: S3 QC05)

41 Jewellery box and contents - assorted Royal Life 
Saving Society medals, ladies Seiko watch, 
assorted coins, a Sterling Silver (.925) I.M.C Iona 
Scotland brooch, coins, bank notes, etc (CWH 
REF: S3 QC05)

42 A 15ct gold bangle. Approximate weight: 8.7g 
(CWH REF: GC2)

43 A 15ct gold bar brooch with rope twist and central 
oval red stone with clear stone either side. 
Approximate weight: 3.8g (CWH REF: GC2)

44 Two 9ct gold (375) rings including a signet ring 
etched with the initials JH (size Q) and a ring with 
turquoise stone (size M). Approximate total 
weight: 3.4g (CWH REF: GC2)

45 Contents to box - 9ct gold chain with a Religious 
pendant, together with thirteen assorted religious 
Crosses, four in a gold tone metal (not tested) 
(CWH REF: GC2)

46 Five assorted 9ct gold (375) chains - one with a 
pendant, one broken. Approximate total weight: 
9.5g (CWH REF: GC2)

47 A gold tone belcher chain (18" long) with a metal 
clasps, no visible hallmark. Approximate weight: 
10g (CWH REF: GC2)

48 A 9ct gold (375) ladies wrist watch with a 9ct gold 
sprung strap. Approximate total weight: 18g (CWH 
REF: GC2)

49 A 9ct gold (375) cased watch with leather strap 

and white face, some visible damage - watch in 
working condition. Approximate total weight: 20g 
(CWH REF: GC2)

50 9ct gold (375) cased ladies wind up watch with 
striped fabric strap, watch in working condition. 
Approximate case weight: 3.4g (CWH REF: GC2)

51 A gold tone fob chain with T-bar, one small fob and 
one larger fob - no hallmarks visible. Approximate 
total weight: 48g (CWH REF: GC2)

52 A vintage gold tone brooch (possibly gold plated) 
and a gold tone chain with worn hallmark, together 
with one other gold tone chain (no hallmark visible) 
(CWH REF: GC2)

53 Contents to box - assorted silver (.925) jewellery 
including rings, chains, medals, cufflinks, tangled 
chains, locket, etc. Approximate weight: 2oz 
(CWH REF: GC2)

54 Contents to tin - assorted costume jewellery 
including watches, brooches, necklaces, 
pendants, St Christopher items, coins, silver 
hallmarked compact with green enamelled top 
(CWH REF: S3 QC05)

55 Forty-one assorted Sterling Silver (.925) rings by 
Gemporia, with gemstones/precious stones 
including Green Jade, Topaz, Serpentine, 
Egyptian Turquoise, Burmese Amber, Diamond, 
etc., some with certificate cards and some limited 
edition (RRP £10-£200 each) (CWH REF: S3 
QC05)

56 Forty-four assorted Sterling Silver (.925) rings by 
Gemporia with gemstones/precious stones 
including Blue Diamond, Green Jade, White 
Topaz, Diamond, Rosetta Jasper, Tanzanite, etc, 
some with certificate cards and some limited 
edition (RRP £10-£200 each) (CWH REF: S3 
QC05)

57 Forty-five assorted Sterling Silver (.925) Gemporia 
gemstone pendants including Turquoise, Diamond, 
Baltic Green Amber, Rose Quartz, White Topaz, 
Octavian Garnet and White Zircon, etc (some with 
certificate cards) (CWH REF: S3 QC05)

58 Contents to tray - thirty-six assorted Gemporia 
necklaces including twenty-three with Sterling 
Silver (.925) clasps and all containing assorted 
gemstones including Burmese Jade, Natural Pink 
Fresh Water Pearls, Ruby-Zolsite, Natural Jadeite, 
etc (some with certificate cards) (CWH REF: S3 
QC05)

59 Thirty-two assorted Sterling Silver (.925) Gemporia 
gemstone necklaces with pendants, bracelets and 
bangles including Paua, Sar-I-Sang, Lapis Lazuli, 
Tanzanite Midas, Yowah Matrix Opal Baguette 
with White Zirconia, Baltic Cognac Amber, etc 
(some with certificate cards) (CWH REF: S3 
QC05)

60 Fifty assorted Sterling Silver (.925) chains by 
Gemporia (CWH REF: S3 QC05)

61 Fifty assorted Sterling Silver (.925) chains by 
Gemporia (CWH REF: S3 QC05)

62 Six assorted watches including a Carati Diamond 
watch with 0.76ct of diamond, two watches by 
Gemporia, Sekonda and two others (CWH REF: 

2BidMaster Office



S3 QC05)

63 Contents to tray and box - assorted Sterling Silver 
(.925) magnetic jewellery connectors, Gemporia 
bags, Gem Auras hair clips, necklace scent 
bottles, seven assorted Gem Aura pens with 
various gems/crystals, together with a Sterling 
Silver (.925) commemorative crown (CWH REF: 
S3 QC05)

64 Contents to box - six Gemporia roll-up jewellery 
cases and six Gemporia trays (CWH REF: S3 
QC05)

65 A Manchester United Victory pin badge collection 
in fitted case containing fifty assorted pin badges, 
each with an information card, etc (CWH REF: S3 
QC05)

66 Contents to folder - twenty assorted First Day and 
Commemorative coin and stamp sets including 
'Less We Forget', 'Nelson', 'VE Day', 'Queen', 
'Royal Airforce', etc (CWH REF: S3 QC05)

67 A Limited Editon 2008 United Kingdom Executive 
Proof coin set No.4700/5000 with certificate of 
authenticity in fitted case, together with a 2008 
United Kingdom Brilliant Uncirculated coin 
collection (CWH REF: S3 QC05)

68 Two Limited Edition Silver Coin Covers including - 
'The 50th Anniversary Battle of Britain Memorial 
Flight' No.401/950 signed by Pilot and 'Honouring 
The Spitfire' No.130/450 signed by a Battle of 
Britain Memorial Flight Spitfire Pilot (CWH REF: 
S3 QC05)

69 Two Limited Edition coins including a 'Red Arrows' 
2018 Display Season Official Silver 1oz Proof 
Commemorative Coin (999/1000 silver) 
No.222/2018 and 'The 4th Olympiad London 1908' 
Silver Proof £2 coin (.925) Sterling Silver with the 
outer ring plated in Fine Gold, issued: 20,000 
Limited. Approximate weight: 12g (CWH REF: S3 
QC05)

70 Set of eight 'We Will Remember Them' coins 
Jubilee Mint in fitted case and two D-Day 75th 
Anniversary coin folders - each with one coin 
(CWH REF: S3 QC05)

71 A set of twelve Limited Edition 'The RAF 
Centenary Coin Collection" each in 24ct gold-
plating No.03712/19500 with certificates of 
authenticity, a set of twelve 'British Military 
Aircraft' United Kingdom coin set and six 'Royal 
Airforce' coins (CWH REF: S3 QC05)

72 Two Limited Edition collectors medals including 
'The Royal British Legion Armistice Medal' in 
antique bronze (limited to 995) and celebrating 
'100 Years of The Royal Air Force 2018' in zinc 
alloy and antique silver plating (CWH REF: S3 
QC05)

73 Five assorted collectors coins including a Limited 
Edition 'The Dambuster Heroes Commemorative 
Crown Set' fully layered in 24ct gold, 'The 
Centenary of World War I' 24ct gold-plated colour 
£5 coin, a 1914-1918 'Remembrance Day' large 
gold-plated coin and a £5 coin D-Day coin and 
stamp set, etc (CWH REF: S3 QC05)

74 A gold tone round link Albert chain with a silver 
hallmarked medal dated 1876(?) Birmingham, a 

Grand Lodge of England 'Ravenswharf' medal, a 
Tempus Fugit Thos Russell & Son Liverpool plated 
pocket watch, a Mount Royal pocket watch and 
one other pocket watch (CWH REF: S3 QC05)

75 A 'The Princess Diana Memorial' twenty-eight 
piece 50p coin collection and a '20th Anniversary 
Tribute' in display case - please note: case has 
loose hinge (CWH REF: S3 QC06) 

76 Two coin cases and forty-six assorted 
commemorative coins including sixteen £5 coins, 
'Battle of Britain Day', 'History of The RAF', The 
Queen, a large 2016 'God Save The Queen' Cu 
gold-plated coin with pad print and Swarovski 
(approximately 110g), together with a 'Diana - A 
Princess' 100mm coin in Cu silver-plated with 
partial gold-plated and diamond effect finish (CWH 
REF: S3 QC06) 

77 Twelve Beatrix Potter collectors 50p coins, ten in 
change checker packs (CWH REF: S3 QC06) 

78 Contents to file box - assorted RAF military 
badges, assorted RAF stickers and memorial 
flight magazine 'Battle of Britain Airo Lancaster' 
pocket watch (CWH REF: S3 QC06) 

79 Contents to file box - 'The Centenary of The RAF' - 
a philately album marking 100 years since the 
inception of the RAF, together with a quantity of 
assorted Mint stamps, etc (CWH REF: S3 QC06) 

80 A set of fifty 1928 'Footballers' cigarette cards by 
John Player & Sons (CWH REF: S3 QC06) 

81 Three sets of fifty cigarette cards including 
'Railway Engines' (a series of fifty - No.1-50) by 
Wells Cigarettes (1924), 'Birds & Their Young' by 
John Player (1937), 'In Town Tonight' by WA & AC 
Churchman (1938) and 'Birds of Britain' (No.1-24 - 
reproduction) (1994) (CWH REF: S3 QC06) 

82 Contents to file box - five sets of fifty vintage 
cigarette cards including 'Regimental Standards 
Cap Badges' (1930), 'Uniforms of the Territorial 
Army' (1939), 'RAF Badges' (1937), a set of forty-
eight army badges by Gallahan Cigarette Cards 
and two cigarette card value books (CWH REF: 
S3 QC06) 

83 A framed set of fifty 'Association Footballers' 
cigarette cards by WD & HO Wells (CWH REF: 
S3 QC06) 

84 9ct gold (375) wide wedding band, size U. 
Approximate weight: 2.6g (CWH REF: S3 GC3) 

85 Twelve assorted rings including two silver (.925) 
(one with purple stone, the other with a clear 
teardrop-shaped stone) and ten assorted gold-tone 
dress rings (CWH REF: S3 GC3) 

86 Four silver (.925) necklaces - three with pendants 
and one with Swarovski pendants, together with a 
silver (.925) flat bracelet. Approximate total weight: 
2.2oz (including large peach stone) (CWH REF: 
S3 GC3) 

87 A gold tone pendant with light brown speckled 
stone, hallmark not English (possibly Eastern). 
Approximate weight: 5g (CWH REF: S3 GC3) 

88 Five pairs of 9ct gold earrings and a 9ct gold love-
heart pendant. Approximate total weight: 11g 
(CWH REF: S3 GC3) 
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89 Two jewellery boxes and contents - assorted 
earrings (seven of which are silver .925), assorted 
necklaces, bracelets, brooches, rings, etc (CWH 
REF: S3 QC06) 

90 Contents to jewellery box - seventeen assorted 
watches by Adrienne Vittadini, Fossil, Seiko, 
Sekonda, Seksy, Cuchi, etc (CWH REF: S3 
QC06) 

91 Two watches - one by Klaus-Kobec Challenger in 
original box and a Swiss Digger Quartz 8510 in 
original box (CWH REF: S3 QC06) 

92 A Mele & Co ten-slot watch case in a wood finish 
together with a black leather jewellery box (CWH 
REF: S3 QC06) 

93 A silver hallmarked cigarette box with wood lining. 
Approximately 13.5oz including weighted base 
(CWH REF: S3 GC3) 

94 A silver hallmarked four-piece dressing table set 
with initials to back in fitted lined case marked 
Birmingham, 1918 (CWH REF: S3 QC06) 

95 Silver hallmarked tea spoon set comprising six tea 
spoons and sugar tongs in fitted case, dated 1921 
Sheffield by CWF - A Fattorini (approximate 
weight: 2.7oz), together with a 'The Golden Plough' 
orange knife with silver hallmarked handle (CWH 
REF: S3 QC06) 

96 A mahogany jewellery box with lift-out tray 
containing assorted costume jewellery including 
'Honora' beaded necklaces with 14K clasp, beads, 
a silver coin badge dated 1888 and assorted 
brooches (CWH REF: S3 QC06) 

97 A five-piece dressing table set and a part dressing 
table set (CWH REF: S3 QC06) 

98 Six ceramic pieces - a Royal Crown Derby small 
dish No.1128-XLIX (11.5cm diameter x 2cm high), 
four Royal Doulton 'Bunnykins' with two two-
handled cups (one with a chip, the other with a 
crack), two dishes and a commemorative plate 
and glass (CWH REF: S3 GC8)

99 Contents to box - assorted cutlery including 
EPNS, stainless steel, and an Oriental silver-tone 
embossed trinket box, together with a No.1 Kodak 
trimming board (CWH REF: S3 QC06) 

100 Contents to five boxes - assorted costume 
jewellery etc including two silver hallmarked 
napkin rings, a Sterling Silver pickaxe brooch, a 
pair of silver (.800) earrings, a silver and gold pin 
horse shoe brooch (no visible hallmarks - total 
approximate weight: 1.8oz), assorted necklaces, 
watches, etc (CWH REF: S3 QC06) 

101 A 2017 'The New 12-sided £1 Date Stamped Coin' 
in fitted case with authenticity and a "1998 Isle of 
Man - World Cup France" crown (CWH REF: S3 
GC3) 

102 Nineteen pieces of EPNS A1 cutlery by Smith 
Seymour and nineteen other pieces of EPNS 
cutlery (CWH REF: S3 QC06) 

103 Contents to vintage tin - L'Orient 22K gold-plated 
jewellery, assorted coins and crowns, three $1 
dollar bills, assorted postcards, a Kindle, a smart 
watch, etc (CWH REF: S3 QC06) 

104 An antique pewter half-pint tankard (9cm high) with 
stamps to outer rim (CWH REF: S3 QC06) 

105 A reproduction dagger/letter opener (length: 25cm -
 blade length: 12cm) - please note: eagle head 
missing to handle (CWH REF: S3 QC06) 

106 Five assorted EPNS two-handled trophies from 
11cm to 15cm high (CWH REF: S3 QC06)

107 Contents to bag - assorted USA coins including 
two silver, two 1887 USA one dimes, 1991 5 cent, 
1911 USA one dime, 1877 USA quarter-dollar, etc 
(CWH REF: S3 QC06)

108 WWII Polish bayonet with stamp '1939', bird crest, 
'F B Radom' to reverse, metal scabbard and 
leather section (total length of scabbard: 40cm, 
blade length: 25cm long), together with a vintage 
wooden priest with edge and weight to end, and 
two assorted Kukri knives (one with scabbard) 
(CWH REF: S3 QC06)

109 A KO Yorkshire LI swagger stick, a Royal Army 
cap badge, a silver framed brooch with a hand-
painted porcelain plaque, etc (CWH REF: S3 
QC06)

110 Silver hallmarked handle walking cane/stick, 88cm 
long (CWH REF: S3 QC06)

111 Four assorted walking sticks including a bamboo 
stick with a German flip-top handle, a dark stained 
horn handle with silver collar, a child's cane 
walking stick (55cm long) and a wooden walking 
stick (CWH REF: S3 QC06)

112 A glass and wooden framed display board with 
approximately 145 pin/cap badges for the Royal 
Airforce and assorted Squadrons, frame size: 
60cm x 50cm (CWH REF: S3 QC08)

113 A glass and wooden framed display board with 
approximately 100 assorted Military pins and cap 
badges including 'Who Dares Wins', 'Royal 
Engineers', 'Royal Welsh Fusiliers', 'Canada 500 
Rifles', 'Military Police' etc, frame size:  56cm x 
46cm (CWH REF: S3 QC08)

114 A glass and wooden display board with fourteen 
Military badges including 'London Scottish', 
'Issaye', 'Lowland Regiment', 'Scottish Kings Own 
Borders', etc (CWH REF: S3 QC08)

115 A glass framed display board with approximately 
150 assorted badges including RAF-related, RNLI, 
Air Ambulance etc, frame size: 49cm x 59cm 
(CWH REF: S3 QC08)

116 Three glass framed display boards including fifty 
assorted poppy-related badges and one with 
fifteen assorted aeroplane-related badges (31cm x 
36cm, 35cm x 30cm, 54cm x 23cm), together with 
forty keyrings (CWH REF: S3 QC08)

117 A glass framed display board with approximately 
300 pin badges including wildlife, cartoon 
characters, heart foundations, England, Malta, etc 
(CWH REF: S3 QC08)

118 A set of eight 'The Chosen Few' Davenport display 
plates by Keith Woodcock to commemorate the 
Royal Air Forces 80th Anniversary, on a 
mahogany display board (CWH REF: S3 QC08)

119 A small ship decanter with a silver hallmark collar, 
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a silver hallmarked decanter label (with inscription) 
and a crystal claret jug with 'PSL, Sheffield 
England' plated top (CWH REF: S3 QC06)

120 A Little Red Riding Hood vintage tin and contents - 
five pit checks/tag from Kell, Norton Surface, 
Royston, Shaw (leather) and twelve military 
badges, etc (CWH REF: S3 QC06)

121 Contents to tray - assorted coins including two 
2010 £5 coins, 'Restoration of the Monarchy', one 
shilling coins, six pence coins, two shillings (1940-
50), etc (CWH REF: S3 QC06)

122 A set of four 'Kings & Queens of Britain' gold-
plated collectors coins, together with five 
commemorative gold-plated coins (CWH REF: S3 
QC06)

123 Four large collectors coins including two for 'Bank 
Notes of HM Queen Elizabeth II', 'The One Pound 
Treasury' (not coin) and a 'Scotland - The Brave' 
coin, each with colour print/pad (CWH REF: S3 
QC06)

124 Three items including two ceramic Crown 
Staffordshire 'Gin' and 'Vermouth' decanter 
labels/tags, a solid nickel silver 'Balmoral' 
commemorative coin and a 'City of Sheffield - 
Pinder Bros Ltd' 6oz pewter hip flask (CWH REF: 
S3 QC06)

125 Contents to tray - a large quantity of assorted 
coins including Canada, England, Spain, India 
(1835 - half anna), USA, etc (CWH REF: S3 QC06)

126 Contents to tray - assorted collectors coins 
including 1996 & 1999 United Kingdom proof coin 
sets, eleven USA picture quarter dollar coins from 
assorted States, a stamp and coin souvenir 'Di 
San Marino' set, a Jamaica Brilliant Uncirculated 
coin collection set by Royal Mint and three plated 
UK coins (CWH REF: S3 QC06)

127 Black vinyl case and approximately 1,200 post 
cards of Yorkshire locations - mainly black and 
white photography - including Asgarth to Ripon, 
etc (CWH REF: S3 T1)

128 Contents to box - large quantity of assorted DPR 
Korea stamp sheets (CWH REF: S3 T1)

129 Six shoe boxes of assorted World Stamps - 
Austria, Canada, Great Britain, etc (CWH REF: 
S3 T1)

130 Eleven books of World Cinderella stamps (CWH 
REF: S3 T1)

131 Twelve books of World Cinderella stamps (CWH 
REF: S3 T1)

132 Contents to four boxes - a large quantity of 
English town postcards, including Somerset, 
Bucks, Kent, Dorset, Weymouth, etc (CWH REF: 
S3 T1)

133 Seven 'Jersey' Channel Island files containing a 
large quantity of assorted Mint stamps - including 
dates 1983, 1984-86, 1987-88, 1990-92, etc (CWH 
REF: S3 T1)

134 Contents to box - eight files of assorted 'Guernsey' 
Mint Stamps sets, Isle of Man, Guernsey, etc 
(CWH REF: S3 T1)

135 Contents to five boxes - a large quantity of 

assorted cigarette cards (CWH REF: S3 T1)

136 Contents to four files - approximately 1,100 
assorted cigarette cards including RAF and Army 
badges, Boats, 'Do You Know?', etc (CWH REF: 
S3 T1)

137 Shoot Out 2005-2006 FA Premier League trading 
card folder with 180 trading cards - including 
Manchester United, Liverpool FC, Chelsea FC, 
together with a part-full folder for 2006-2007, fifty-
two Panini 1988 Dandy and Beano trading cards, 
and a large quantity of other assorted football 
cards (CWH REF: S3 T1)

138 Contents to file - fifty-five pages of large quantity of 
assorted cigarette cards including 'Round Europe', 
'Famous British', 'Authors', 'Mining', 'Old Furniture', 
'Butterflies', 'The Kings', 'Art Treasures', 'Children 
of All Nations' (CWH REF: S3 T1)

139 Contents to three tubs - a large quantity of 
assorted cigarette cards and three cigarette card 
albums (CWH REF: S3 T1)

140 Contents to box - approximately 230 First Day of 
Issue stamps, a file of World Stamps including 
some Mint, etc (CWH REF: S3 T1)

141 Contents to two file boxes - Great Britain and USA 
stamps - GB (1864) one penny, red 
stamps/Jubilee, USA (1898-onwards) and other 
assorted stamps (CWH REF: S3 T3)

142 Contents to four books and two files - large 
quantity of Great Britain stamps, a 'The Crown 
Agents Stamp Bureau' with commemorative 
stamps and Specimen and Mint, etc (CWH REF: 
S3 T3)

143 Vintage album and contents - approximately 607 
assorted match box fronts including 'The Hen', 
'Rising Sun', 'The Hat', 'The Shikari', 'Puck', 'The 
Pistol', 'Fairy', etc (CWH REF: S3 T3)

144 Seven assorted stamp albums with World Stamps 
(CWH REF: S3 T3)

145 Four 'The Grafton Stamp Albums' with transport 
related stamps including Asia, West Indies, 
Oceania, Africa, Australia, New Zealand, Pacific 
Isles and a large stamp album/book with Africa 
stamps (CWH REF: S3 T3)

146 Four 'The Grafton Stamp Album' relating to 
transport for Great Britain & Ireland, America (1 & 
2), Channel Island and Isle of Man (CWH REF: S3 
T3)

147 Two assorted Scott's Stamp Albums including 
United States & United Nations Minuteman Album 
and a Scotts Modern World Stamp album (CWH 
REF: S3 T3)

148 Four 'The Grafton Stamp Albums' relating to 
transport of Europe A-Z (CWH REF: S3 T3)

149 Four 'Locomotive Philatelic' stamp albums with 
world wide stamps and three folders containing a 
large quantity of assorted black and white 
locomotive photos (CWH REF: S3 T3)

150 Five assorted stamps albums - world wide stamps 
with post cards, Air Mail and First Day covers 
(CWH REF: S3 T3)

151 Ten assorted stamp collectors books with world 
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wide stamps, together with the contents to a file 
including World stamps (CWH REF: S3 T3)

152 Contents to box - ten assorted stamp books and 
folders containing world wide stamps - South 
America, etc - together with a quantity of First Day 
issues (CWH REF: S3 T3)

153 Six files of World stamps including A-Y, etc (CWH 
REF: S3 T3)

154 Contents to box - thirty-five assorted books on 
trains/locomotives etc including Scottish Steam, 
British Rail, Standard Steam, etc (CWH REF: S3 
T3)

155 Twenty-nine 'Great Western Steam' railway book 
by L M Collins, D Bradford Barton Limited 

156 Twenty-three 'London Midland Steam' railway 
books by L M Collin, D Bradford Barton Limited 
(CWH REF: S3 T3)

157 Contents to box - thirty-eight assorted books on 
railway, locomotives, steam by Ian Allan and 
British Railways Illustrated, etc (CWH REF: S3 T3)

158 Approximately thirty-nine full sets of cigarette and 
other cards (CWH REF: S3 T3)

159 A large collection of loose and unsorted vintage 
cigarette and other cards (CWH REF: S3 T3)

160 A large collection of loose and unsorted vintage 
cigarette and other cards (CWH REF: S3 T3)

161 A vintage suitcase and large quantity of postcards, 
photos, ephemera including military, families, 
social history, etc (CWH REF: S3 T3)

162 Contents to box - assorted confectionary, trade 
cards, etc (CWH REF: S3 T3)

163 Contents to two trays - large quantity of assorted 
cigarette and tea cards (CWH REF: S3 T3)

164 Contents to box - assorted vintage annuals and 
comics, etc (CWH REF: S3 T3)

165 Contents to two trays - a large quantity of 
assorted cigarette and tea cards including full 
sets, albums and loose stamps (CWH REF: S3 
T3)

166 Contents to box - large quantity of cinema, radio 
and TV cigarette cards including full sets - 
'Picturegoer', thirty-one postcards, other issues 
and a signed photos of IDA Lupino, etc (CWH 
REF: S3 T3)

167 Empty vintage Panini football and other sticker 
albums including Panini, Merlin, Spain (1982) 
World Cup, Euro Football (1976/77), Merlin Desert 
Storm, etc (CWH REF: S3 T3)

168 Content to wallet - approximately 180 Scarce 
Odds and Harder to find cigarette cards (CWH 
REF: S3 T3)

169 A rare photo collection of 1950s Korsten South 
Africa Shanty Town, photos from slums etc, 
Shanty Life in 1950s (Port Elizabeth) - Schools, 
Families, Local Gangsters, Wild Life, fifty-six 
images, etc (CWH REF: S3 T3)

170 Three partially filled vintage stamp albums, three 
1940s stamp albums including world wide stamps, 
etc (CWH REF: S3 T3)

171 A large silver spoon with hammered finish bowl, no 
visible hallmarks - approximately 26cm long. 
Approximate weight: 2.7oz. (CWH REF: S3 GC3)

172 A vintage Royal Doulton silver mounted salt glazed 
match stick striker, dated 1923 Chester 
(approximately 7.5cm high x 9cm diameter) and a 
Royal Doulton 1423, stamped to base (CWH REF: 
S3 GC3)

173 A pair of silver hallmark gravy boats, dated 1935, 
Sheffield. Approximately 7.5oz each, approximate 
total: 15oz by FC (CWH REF: S3 GC3)

174 A silver hallmarked sweet basket with handle 
dated 1934 and a Victorian silver hallmarked sugar 
sifter by David Reid (1866). Approximate total 
weight: 3.6oz (CWH REF: S3 GC3)

175 A silver hallmark oval dish with pierced side and a 
pair of silver hallmarked sugar tongs. Approximate 
total weight: 3.8oz (CWH REF: S3 GC3)

176 Four silver hallmarked items - a sugar sifter, a 
whisky decanter tag, a pair of condiment pots with 
pierced sides, spoons and blue glass liners. 
Approximate total weight (without glass): 3.5oz. 
(CWH REF: S3 GC3)

177 Seven silver plated items - Mappin & Webb sweet 
dish, a wine funnel, GR Collins & Co basket 
weaved hot water basket, an oval tray, butter dish, 
etc (CWH REF: S3 QC06)

178 Contents to box - assorted silver plate/EPNS etc, 
including cutlery, dishes, cake servers, candle 
sticks, etc (CWH REF: S3 QC07)

179 Contents to tub - a set of six silver hallmarked 
teaspoons (1927, Sheffield) in fitted case and a 
silver hallmarked Coronation tea spoon (silver total 
approximately 2.1oz), together with assorted silver 
plated/EP spoons, etc (CWH REF: S3 QC07)

180 9ct rose gold lady's vintage wristwatch, rose gold 
expanding bracelet. Approximate total weight: 
21.49g (CWH REF: S3 counter)

181 9ct gold gent's vintage 'Avia' wristwatch. 
Approximate total weight: 14.96g (CWH REF: S3 
counter)

182 9ct gold lady's vintage wristwatch, rolled gold 
bracelet. Approximate total weight: 12.35g (CWH 
REF: S3 counter)

183 Gent's 'Avia' automatic wristwatch and a gent's 
'Roma' mechanical wristwatch (CWH REF: S3 
counter)

184 Gent's 'Raymond Weil' Amadeus titanium quartz 
dress watch / original folding clasp, Gent's Seiko 
quartz dress wristwatch, Gent's Seiko quartz 
'Sports 100' duo-display alarm chronograph 
wristwatch (CWH REF: S3 counter)

185 Craftsman' hunter pocket watch, Swiss jewelled 
movement, rose rolled-gold case (CWH REF: S3 
counter)

186 9ct gold band 5mm, finger size S+. Approximate 
weight: 4.25g (CWH REF: S3 counter)

187 9ct gold band 4.0mm, hand engraved, finger size 
P. Approximate weight: 2.29g (CWH REF: S3 
counter)
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188 9ct gold band 5.0mm, hand engraved, finger size 
U. Approximate weight: 3.20g (CWH REF: S3 
counter)

189 9ct gold band 9.0mm, finger size X. Approximate 
weight: 8.69g (CWH REF: S3 counter)

190 9ct white gold band 5.5mm, diamond cut, finger 
size Q. Approximate weight: 3.42g (CWH REF: 
S3 counter)

191 9ct gold cross, 60 x 40mm. Approximate weight: 
8.78g (CWH REF: S3 counter)

192 9ct gold garnet/CZ cluster ring finger size M, and a 
9ct gold sapphire/CZ wishbone ring finger size N. 
Approximate total weight: 4.05g (CWH REF: S3 
counter)

193 9ct gold CZ eternity ring finger size M, and a 9ct 
gold and silver diamond-cut CZ eternity ring finger 
size P. Approximate total weight: 3.87g (CWH 
REF: S3 counter)

194 9ct gold garnet cluster ring finger size G, and a 
9ct gold sparkly black stone signet ring finger size 
O. Approximate total weight: 5.87g (CWH REF: 
S3 counter)

195 9ct gold wishbone ring finger size P, 9ct gold 
pierced band finger size P, and a 9ct gold 
diamond-cut ruby/CZ half hoop ring, finger size P. 
Approximate total weight: 3.74g (CWH REF: S3 
counter)

196 9ct gold ruby and diamond half hoop ring, finger 
size O. Approximate total weight: 1.72g (CWH 
REF: S3 counter)

197 9ct gold diamond cluster ring, finger size N. 
Approximate total weight: 3.22g (CWH REF: S3 
counter)

198 9ct gold diamond cluster ring 0.33ct, finger size 
O+. Approximate total weight: 2.60g (CWH REF: 
S3 counter)

199 9ct gold diamond eternity ring 0.25ct, finger size 
P. Approximate total weight: 1.90g (CWH REF: 
S3 counter)

200 Vintage diamond ring, stamped 18CT&PLAT, 
finger size P+. Approximate total weight: 2.14g 
(CWH REF: S3 counter)

201 9ct gold emerald and diamond cluster, finger size 
U. Approximate total weight: 3.21g (CWH REF: 
S3 counter)

202 Diamond-set eternity band stamped 18CT, finger 
size N. Approximate total weight: 2.47g (CWH 
REF: S3 counter)

203 9ct gold ruby and diamond 0.13ct cluster, finger 
size M+. Approximate total weight: 1.82g (CWH 
REF: S3 counter)

204 9ct gold sapphire and diamond cluster, finger size 
L+. Approximate total weight: 4.43g (CWH REF: 
S3 counter)

205 9ct gold band 5.75mm, lined pattern, finger size U. 
Approximate total weight: 2.42g (CWH REF: S3 
counter)

206 9ct gold band 4.5mm, diamond set, lined pattern, 
finger size P+. Approximate total weight: 3.48g 
(CWH REF: S3 counter)

207 9ct gold band 5.0mm, shaped with bead edge and 
embossed, finger size S+. Approximate total 
weight: 2.96g (CWH REF: S3 counter)

208 Diamond-set eternity ring stamped 'Pt', finger size 
K+. Approximate total weight: 2.70g (CWH REF: 
S3 counter)

209 9ct gold ruby-set pendant, Prince of Wales chain 
450mm. Approximate total weight: 1.80g (CWH 
REF: S3 counter)

210 9ct gold amethyst claddagh pendant, Prince of 
Wales chain 400mm. Approximate total weight: 
2.13g (CWH REF: S3 counter)

211 9ct gold sapphire / CZ reversible pendant, trace 
chain 400mm. Approximate total weight: 1.34g 
(CWH REF: S3 counter)

212 9ct gold diamond wishbone ring, finger size L. 
Approximate total weight: 1.08g (CWH REF: S3 
counter)

213 9ct gold diamond nine stone ring 0.25ct, finger 
size K. Approximate total weight: 1.95g (CWH 
REF: S3 counter)

214 9ct gold diamond nine stone ring, finger size P. 
Approximate total weight: 1.38g (CWH REF: S3 
counter)

215 9ct gold diamond single stone ring finger size M. 
Approximate total weight: 2.22g (CWH REF: S3 
counter)

216 9ct gold diamond five stone ring finger size K. 
Approximate total weight: 2.48g (CWH REF: S3 
counter)

217 9ct gold cultured pearl ring finger size O. 
Approximate total weight: 3.48g (CWH REF: S3 
counter)

218 9ct gold gate-link pendant, Price of Wales link 
chain, length 450mm. Approximate total weight: 
1.59g (CWH REF: S3 counter)

219 9ct gold seal brooch, diamond-cut, ruby eye, 40 x 
30mm overall. Approximate total weight: 4.00g 
(CWH REF: S3 counter)

220 9ct gold butterfly brooch, diamond-cut, 40 x 20mm 
overall. Approximate total weight: 2.59g (CWH 
REF: S3 counter)

221 9ct white and yellow gold hoop earrings 15mm 
diameter, butterfly fittings. Approximate total 
weight: 2.38g (CWH REF: S3 counter)

222 9ct gold hoop earrings diamond-cut, diameter 
20mm. Approximate total weight: 1.25g (CWH 
REF: S3 counter)

223 Antique 9ct gold cufflinks 1903. Approximate total 
weight: 2.77g (CWH REF: S3 counter)

224 9ct gold fob / charm / pendant, green chalcedony, 
15 x 25mm overall. Approximate total weight: 
4.21g (CWH REF: S3 counter)

225 9ct gold vintage golf bag and clubs charm. 
Approximate total weight: 10.8g (CWH REF: S3 
counter)

226 9ct gold vintage enamelled Toby jug charm. 
Approximate total weight: 2.64g (CWH REF: S3 
counter)
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227 9ct gold vintage 10/- note charm. Approximate 
total weight: 2.99g (CWH REF: S3 counter)

228 9ct gold vintage horse and carriage charm. 
Approximate total weight: 3.55g (CWH REF: S3 
counter)

229 9ct gold vintage spoon charm. Approximate total 
weight: 0.79g (CWH REF: S3 counter)

230 9ct gold vintage Nefertiti charm/pendant. 
Approximate total weight: 8.12g (CWH REF: S3 
counter)

231 9ct gold vintage camera charm. Approximate total 
weight: 0.93g (CWH REF: S3 counter)

232 Sardine can charm stamped Sardinhas / Portugal. 
Approximate total weight: 2.80g (CWH REF: S3 
counter)

233 9ct gold vintage tankard charm. Approximate total 
weight: 2.0g (CWH REF: S3 counter)

234 9ct gold vintage spinner fob charm. Approximate 
total weight: 3.7g (CWH REF: S3 counter)

235 9ct gold vintage motor car charm. Approximate 
total weight: 3.0g (CWH REF: S3 counter)

236 9ct gold vintage crystal spinner charm. 
Approximate total weight: 3.0g (CWH REF: S3 
counter)

237 9ct gold vintage lantern charm. Approximate total 
weight: 4.7g (CWH REF: S3 counter)

238 9ct gold vintage 'elephant & castle' sardonyx fob 
charm. Approximate total weight: 9.7g (CWH 
REF: S3 counter)

239 9ct gold vintage farmer pig charm. Approximate 
total weight: 3.4g (CWH REF: S3 counter)

240 9ct gold vintage mountaineers axe and rope 
charm. Approximate total weight: 1.0g (CWH 
REF: S3 counter)

241 9ct gold vintage pipe-smoking gnome charm. 
Approximate total weight: 5.2g (CWH REF: S3 
counter)

242 9ct gold vintage bell charm. Approximate total 
weight: 6.5g (CWH REF: S3 counter)

243 9ct gold vintage Forth bridge charm. Approximate 
total weight: 2.6g (CWH REF: S3 counter)

244 9ct gold vintage St Christopher charm. 
Approximate total weight: 1.6g (CWH REF: S3 
counter)

245 9ct gold vintage pixie charm. Approximate total 
weight: 3.0g (CWH REF: S3 counter)

246 9ct gold vintage galloping horse with rider charm. 
Approximate total weight: 2.3g (CWH REF: S3 
counter)

247 9ct gold vintage banjo charm. Approximate total 
weight: 0.4g (CWH REF: S3 counter)

248 9ct gold vintage tankard charm. Approximate total 
weight: 0.6g (CWH REF: S3 counter)

249 9ct gold vintage Isle of Man charm. Approximate 
total weight: 1.9g (CWH REF: S3 counter)

250 9ct gold vintage thistle charm. Approximate total 
weight: 1.6g (CWH REF: S3 counter)

251 9ct gold vintage lady in shoe charm. Approximate 
total weight: 2.6g (CWH REF: S3 counter)

252 9ct gold vintage pair of boots charm. Approximate 
total weight: 1.7g (CWH REF: S3 counter)

253 9ct gold vintage Holy Bible Lord's Prayer charm. 
Approximate total weight: 2.1g (CWH REF: S3 
counter)

254 9ct gold vintage dancing slippers charm garnet-
set. Approximate total weight: 1.4g (CWH REF: 
S3 counter)

255 9ct gold vintage pixie charm. Approximate total 
weight: 2.6g (CWH REF: S3 counter)

256 9ct gold vintage anchor charm and 9ct gold 
crucifix charm/pendant. Approximate total weight: 
0.98g (CWH REF: S3 counter)

257 9ct gold bangle 65 x 55mm, diamond-cut pattern. 
Approximate total weight: 6.53g (CWH REF: S3 
counter)

258 Faceted, round belcher link chain stamped 9CT, 
length 395mm. Approximate total weight: 8.94g 
(CWH REF: S3 counter)

259 Faceted, oval belcher link chain stamped 9C, 
length 430mm. Approximate total weight: 7.56g 
(CWH REF: S3 counter)

260 Four sterling silver rings; CZ cluster (size R), plain 
band (Q), CZ half-hoop (M) and a ruby/CZ half 
hoop (P). Approximate total weight: 9.71g. (CWH 
REF: S3 counter)

261 Five pairs sterling silver earrings; CZ hoops, heart 
studs, green / pink / blue crystal studs. 
Approximate total weight: 12.03g (CWH REF: S3 
counter)

262 Five pairs sterling silver earrings; amethyst drops, 
peridot drops, blue crystal studs, creole huggies, 
diamond-set crosses. Approximate total weight: 
9.32g (CWH REF: S3 counter)

263 Three sterling silver pendants; diamond-set heart, 
garnet solitaire and pearl/CZ. Approximate total 
weight: 10.86g (CWH REF: S3 counter)

264 Three sterling silver chains; solid rope 390mm, 
filed close curb 490mm, filed curb 520mm. 
Approximate total weight: 23.5g (CWH REF: S3 
counter)

265 Sterling silver; two twisted herringbone chains gold 
plated 460mm, trace link bracelet with key and 
padlock fastener, and a heart link bracelet. 
Approximate total weight: 29.17g (CWH REF: S3 
counter)

266 Three sterling silver pendants; peridot solitaire, 
pear turquoise, rose gold plated CZ halo cluster. 
Approximate total weight: 9.03g (CWH REF: S3 
counter)

267 A 'Stratton' compact, a sterling silver napkin ring 
10.64g, a steel cigarette case (CWH REF: S3 
counter)

268 Three sterling silver finger rings and two toe rings. 
Approximate total weight: 20.36g (CWH REF: S3 
counter)

269 Sterling silver; red and white stone bracelet, and a 
pair of red and white stone drop earrings. 
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Approximate total weight: 28.77g (CWH REF: S3 
counter)

270 Antique, Victorian sterling silver (Birmingham 
1898) trophy with a quantity of sterling silver 
winner's plaques. Approximate total weight: 
approximately 1220g (CWH REF: S3 counter)

271 Sterling silver; 1977 1oz ingot Jubilee hallmarked; 
Sagittarius medallion; double curb bracelet; curb 
chain. Approximate total weight: 41.85g (CWH 
REF: S3 counter)

272 Sterling silver; nine vintage charms including fish, 
21 Key, pixie, cowbell, Bambi, soda syphon, 
English sheepdog, Newquay arms, Hutton le Hole 
arms. Approximate total weight: 20.13g (CWH 
REF: S3 counter)

273 Sterling silver; eight vintage charms including 
rabbit in hat, Yorkshire rose, Vespa scooter, 
archer, horse, typewriter, Mexican guitar player, 
Pietraligure arms. Approximate total weight: 
16.40g (CWH REF: S3 counter)

274 Sterling silver;  eight vintage charms including 
church, 3d coin, Manekin Pis, pug, matador, 
dragon, clover leaf, winterburg arms. Approximate 
total weight: 15.85g (CWH REF: S3 counter)

275 Sterling silver; eight vintage charms including St 
Paul's cathedral, sailing ship, Scotsman, dragon, 
Yale key, cowbell, harp, Ambleside arms. 
Approximate total weight: 18.53g (CWH REF: S3 
counter)

276 Two sterling silver St Christophers, and three 
rolled gold lockets - round, heart and oval (CWH 
REF: S3 counter)

277 Two sterling silver brooches; an antique Victorian 
mourning brooch 1884, and a shell cameo with 
marcasite-set surround (CWH REF: S3 counter)

278 Sterling silver and CZ crow skull pendant. 
Approximate total weight: 6.44g (CWH REF: S3 
counter)

279 Sterling silver oxidised and CZ crow skull pendant. 
Approximate total weight: 6.25g (CWH REF: S3 
counter)

280 Sterling silver oxidised and CZ pendant. 
Approximate total weight: 3.05g (CWH REF: S3 
counter)

281 1882 silver Morgan Dollar, high grade (CWH REF: 
S3 counter)

282 1883 O silver Morgan Dollar, high grade (CWH 
REF: S3 counter)

283 1884 silver Morgan Dollar, high grade (CWH REF: 
S3 counter)

284 1885 O silver Morgan Dollar, high grade (CWH 
REF: S3 counter)

285 1886 silver Morgan Dollar, high grade (CWH REF: 
S3 counter)

286 1887 silver Morgan Dollar, high grade (CWH REF: 
S3 counter)

287 1889 silver Morgan Dollar, high grade (CWH REF: 
S3 counter)

288 1890 silver Morgan Dollar, high grade (CWH REF: 

S3 counter)

289 1896 silver Morgan Dollar, high grade (CWH REF: 
S3 counter)

290 1897 silver Morgan Dollar, high grade (CWH REF: 
S3 counter)

291 1898 silver Morgan Dollar, high grade (CWH REF: 
S3 counter)

292 1882 O silver Morgan Dollar, high grade (CWH 
REF: S3 counter)

293 1900 silver Morgan Dollar, high grade (CWH REF: 
S3 counter)

294 1921 silver Morgan Dollar, high grade (CWH REF: 
S3 counter)

295 Case for uncirculated Morgan silver Dollar 
collection (case only) (CWH REF: S3 counter)

296 1795 Austria Thaler, Francis II, mint mark Vienna, 
high grade, rare (CWH REF: S3 counter)

297 1768 Saxony Thaler, Fredrich August, high grade, 
rare (CWH REF: S3 counter)

298 1821 Mexico 8 Reales, good grade, scarce (CWH 
REF: S3 counter)

299 1817 George III Halfcrown, high grade (CWH REF: 
S3 counter)

300 1884 Victoria Young Head Halfcrown, very high 
grade (CWH REF: S3 counter)

301 Collection of mixed collector's 50 pences (CWH 
REF: S3 counter)

302 1887 Queen Victoria Penny UNC, with some 
lustre (CWH REF: S3 counter)

303 1797 George III Cartwheel 2d, high grade (CWH 
REF: S3 counter)

304 1793 Spain 2 Reales, Carolus IIII, nice grade 
(CWH REF: S3 counter)

305 1913 George V Halfcrown, scarce date, high grade 
(CWH REF: S3 counter)

306 1923 George V Shilling, choice, mint state, toned 
(CWH REF: S3 counter)

307 1823 George IV Halfcrown, nice grade (CWH REF: 
S3 counter)

308 Two 1887 Victoria Sixpences, both UNC, toned 
(CWH REF: S3 counter)

309 Eleven pre-1947 50% silver Florins, all different 
dates (CWH REF: S3 counter)

310 Ten uncirculated Liberty Quarter Dollars, all 90% 
silver (CWH REF: S3 counter)

311 Collection of post-1947 Shillings, all different 
dates/types (CWH REF: S3 counter)

312 Continental silver (60-65% Ag) ladle, approximate 
weight 163.2g (CWH REF: S3 counter)

313 Two continental silver (60-65% Ag) vases, 
approximate weight 549g (CWH REF: S3 counter)

314 1935 and 1937 silver Crowns (CWH REF: S3 
counter)

315 Large bronze Coronation Medal in original case 
(CWH REF: S3 counter)
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316 Sterling silver dish incorporating 1977 Silver 
Jubilee coin, approximate weight 72.8g, number 
518 of 1000 issued (CWH REF: S3 counter)

317 1981 Royal Marriage Collection of sixteen silver 
proof Crowns, cased (CWH REF: S3 counter)

318 Proof 1937 Florin FDC (CWH REF: S3 counter)

319 Ten uncirculated 1963 and 1964 silver Half Dollars 
(90% Ag) (CWH REF: S3 counter)

320 Collection of mainly silver coins (CWH REF: S3 
counter)

321 MS-65 1963 silver Half Dollar and BJ 1964 silver 
Half Dollar (CWH REF: S3 counter)

322 1935 silver Crown and George V silver medallion, 
cased (CWH REF: S3 counter)

323 Collection of silver coins including 1897 5/-, 1825 
2/6, 1915 2/- (CWH REF: S3 counter)

324 Three silver 1966 100PTS and 1933 5 Francs 
(CWH REF: S3 counter)

325 Queen Mary 2 official silver medal, marked .925. 
Approximate weight: 28g (CWH REF: S3 counter)

326 Pre-1947 50% silver coins including 1943 aUNC 
2/6, approximate weight 234g (CWH REF: S3 
counter)

327 Collection of high grade Halfcrowns, 1914, 1916, 
1928, 1931, 1932, 1933, 1935, 1936 (CWH REF: 
S3 counter)

328 Five Edward VII Pennies, 1902, 1903, 1904, 1908 
and 1909, high grade, in Lindner case (CWH REF: 
S3 counter)

329 Four proof 1953 coins, 3d, 1d, ½d, ¼d and 1953 
set of UNC coins and 1951 proof 5/- (CWH REF: 
S3 counter)

330 1887 Victoria Halfcrown, ef+ (CWH REF: S3 
counter)

331 1889 Victoria Halfcrown, ef+ (CWH REF: S3 
counter)

332 1888 Victoria Halfcrown, ef (CWH REF: S3 
counter)

333 Two 1927 Australia Parliament 2/-s, high grade 
(CWH REF: S3 counter)

334 1821 Crown, 1887 Halfcrown and 1891 Florin 
(CWH REF: S3 counter)

335 1893 South Africa Halfcrown and Florin, both rare, 
1937 Florin and 1897 Shilling (CWH REF: S3 
counter)

335 A silver 1818 Geogius III Crown with inscription 
'Georgius III D.G Britanniarum REX F.D 1818', 
'Honi soit qui mal y pense' and 'Anno Regni LVIII 
Decus Et Tutamen' to side. Approximate weight: 
28.3g (CWH REF: S3 counter)

A

335 A silver George III Crown in very worn condition 
(CWH Ref: S3 Counter)

B

335 Three assotred necklaces including Copal amber 
20" necklace with silver 925 clasp, triple strand 
Cornelious Crystal necklace and one other (CWH 
Ref: S3 Counter)

C

335 Vetri Artistici D'Elite G&P Dona Murano glass D

beaded necklace with 9ct gold 375 clasp, 23" long 
(CWH Ref: S3 Counter)

335 9ct gold 375 hallmarked long link 26" chain by G 
Vassellari, weight 16.4g 

F

336 A metal framed hexagonal hanging lantern, 52cm 
high (CWH REF: S3 counter)

337 Two boots coin albums and assorted coins - 
approximately 256 assorted one pennies and half 
pennies, 160 assorted coins including six pences, 
three pences, and coins from Canada, France, etc 
(CWH REF: S3 QC07)

338 Three pairs of 9ct gold (375) earrings. Approximate 
weight: 9.5g (CWH REF: S3 GC7)

339 Five pairs of 9ct gold (375) earrings. Approximate 
weight: 4.1g (CWH REF: S3 GC7)

340 9ct gold (375) ring/wedding band with diamond, 
size N. Approximate weight: 4.1g (CWH REF: S3 
GC7)

341 18ct gold and platinum diamond ring, size M. 
Approximate weight: 2.3g (CWH REF: S3 GC7)

342 22ct gold wedding band, size M. Approximate 
weight: 5.8g (CWH REF: S3 GC7)

343 Two 14ct gold (585) rings with DQCZ stone, both 
size M. Approximate weight: 5.3g - please note: 
one ring broken (CWH REF: S3 GC7)

344 9ct gold (375) cluster ring with sapphires and 
diamonds, size N. Approximate weight: 3.6g 
(CWH REF: S3 GC7)

345 9ct gold woven style wedding band size M. 
Approximate total weight: 3.3g (CWH REF: S3 
GC7)

346 Two 9ct gold (375) opal and diamond rings, sizes 
N & M. Approximate total weight: 5.5g (CWH 
REF: S3 GC7)

347 Two 9ct gold (375) ring in opal and sapphire 
cluster ring (size M) and a opal and green and 
white semi-precious stone ring (size O). 
Approximate total weight: 5.8g (CWH REF: S3 
GC7)

348 Three 9ct gold (375) opal rings (sizes M, N & O). 
Approximate total weight: 5.9g - please note: one 
ring missing one stone (CWH REF: S3 GC7)

349 Three 9ct gold (375) sapphire and diamond chip 
rings, all size N. Approximate total weight: 5.8g 
(CWH REF: S3 GC7)

350 Three 9ct gold rings including a triple green 
diopside and diamond ring (size O), a double 
diopside intertwined leaf style ring (size N) and a 
triple diopside ring (size N). Approximate total 
weight: 7.2g (CWH REF: S3 GC7)

351 Two 9ct gold (375) rings including CZ solitaire ring 
(size N) and a seven stone/chip ring testing as 
diamond and massanite (size N). Approximate 
total weight: 4.5g (CWH REF: S3 GC7)

352 Three 9ct gold (375) opal and semi-precious stone 
rings, all size N. Approximate total weight: 5g 
(CWH REF: S3 GC7)

353 Four 9ct gold (375) ring with semi-precious 
stones, two size M and two size N. Approximate 
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total weight: 8.3g (CWH REF: S3 GC7)

354 Six 10K gold opal earrings including two pairs of 
two single. Approximate total weight: 4.1g (CWH 
REF: S3 GC7)

355 9ct gold (375) 18" long chain with a 9ct gold 
pendant with oval garden, together with a matching 
pair of 9ct gold earrings with garnet and pearl. 
Approximate total weight: 4.4g (CWH REF: S3 
GC7)

356 10K gold citrine pendant and a matching pair of 
10K gold earrings. Approximate total weight: 3.1g 
(CWH REF: S3 GC7)

357 9ct gold (375) cross and a 9ct gold (375) oval 
locket. Approximate total weight: 5.5g (CWH REF: 
S3 GC7)

358 9ct gold 18" belcher chain. Approximate weight: 
4g (CWH REF: S3 GC7)

359 9ct gold 18" chain with a 9ct gold opal and purple 
stone pendant and two 9ct gold opal pendants. 
Approximate total weight: 7.7g (CWH REF: S3 
GC7)

360 9ct gold 9375) 7" bracelet. Approximate total 
weight: 8.8g (CWH REF: S3 GC7)

361 9K gold Italy Milor 7.5" bracelet. Approximate total 
weight: 6.5g (CWH REF: S3 counter)

362 9K gold 7" long link bracelet. Approximate total 
weight: 10.3g (CWH REF: S3 counter)

363 9ct gold (375) 7" long woven style link bracelet. 
Approximate total weight: 4.3g (CWH REF: S3 
counter)

364 9ct gold wide flat link 7" bracelet. Approximate 
weight: 9.5g (CWH REF: S3 counter)

365 9ct gold wide flat link 7" bracelet. Approximate 
weight: 9.5g (CWH REF: S3 counter)

366 Two 10K gold 7" opal bracelets - one with five 
opals and one with twenty-one round opals. 
Approximate total weight: 10.7g (CWH REF: S3 
counter)

367 14K gold flat rope link 7.5" bracelet. Approximate 
weight: 11.5g

368 Four silver (.925) rings - an Art Nouveau style opal 
flower ring (size N), an oval amber ring (size O) 
and two others, together with a silver (.925) bangle 
with amber and stone, one silver and amber 
earrings and a vintage silver (.925) marcasite 
necklace. Approximate total weight: 1oz

369 Three silver (.925) gold tone bracelets in multi-
rope, flat link, woven link styles (lengths - 2 x 6.5" 
and 1 x 6"), together with three silver (.925) gold 
tone chains including a 21.5" rope chain and two 
17.5" flat link chairs. Approximate total weight: 
1.8oz

370 Thirteen assorted silver (925) chains and 
pendants, necklaces, earrings including opals, 
semi-precious stones, Mensa pendant, two opal 
crosses with chain, etc. Approximate total weight: 
1.7oz

371 Contents to box - assorted costume jewellery 
including silver (.925) chain, vintage black glass 
beaded necklace, bracelets, brooches, earrings, 

religious cross and beads, gold tone chains and 
bracelets, etc

372 Contents to tray - five silver hallmarked tea spoons 
and forks, assorted EPNS and stainless cutlery, 
together with a Arthur Price plated long spoon. 
Approximate silver weight: 2.5oz (CWH REF: S3 
QC07)

373 A single stone lab grown diamond ring in platinum, 
the emerald cut stone IGI certificate number 
LG634437996, colour grade F, clarity grade VS1, 
claw set, flanked by tapering shoulders, finger size 
N, approximate weight of stone 2.06ct, 
approximate weight 4.1g (CWH REF: S3 QC07)

374 A pair of lab grown diamond stud earrings in 
platinum, each set with a round brilliant cut stone, 
colour grade E, clarity grade VS1, IGI certificate 
number LG639451783 and LG649400264, total 
approximate weight of diamonds 1.52ct, total 
approximate weight 7.3g (CWH REF: S3 QC07)

375 Silver hallmark 8" silver salver on claw and ball 
feet, Birmingham 1988. Approximate weight: 9.8oz 
(CWH REF: S3 QC3)

376 Silver hallmark (10cm diameter) small dish by RC 
Sheffield 1994. Approximate weight: 1.7oz (CWH 
REF: S3 QC3)

377 Contents to metal tin - two vintage postcards, four 
vintage bookmarks, hip flask, a small quantity of 
miniatures and a Delft miniature pottery clog, etc 
(CWH REF: S3 QC07)

378 Contents to box - assorted costume jewellery 
including an orange beaded necklace with gold 
clasp, Seiko digital watch in box, earrings, 
bangles, a jar of assorted coins including 1903 
India One Rupee, pennies, etc (CWH REF: S3 
QC07)

379 A cream jewellery box and contents - a 9ct gold 
(375) ladies Sekonda 17 Jewels USSR watch (no 
hallmark visit on strap) and assorted ladies and 
gents watches. Approximate weight of gold watch: 
15.2g (CWH REF: S3 QC07)

380 9ct gold medal on a 9ct gold (375) Albert chain 
with T bar fastening. Approximate total weight: 
24.7g (CWH REF: S3 GC7)

381 14K gold small cased pocket watch in working 
condition with Roman numerals. Approximate 
weight: 26.8g (CWH REF: S3 GC7)

382 A Wallace & Simmons Dueber Special rolled gold 
(14k) pocket watch with etched design 
(approximate total weight: 130g), together with a 
Elgin gold-plated pocket watch (CWH REF: S3 
GC7)

383 A 14ct gold-plated plated Zenith pocket watch by 
Sun ALD Dennison watch case and a 10ct gold-
plated Stokes Dublin by Moon ALD Dennison 
watch case (CWH REF: S3 GC7)

384 Two assorted gold-plated pocket watches by Star 
and English Lever (CWH REF: S3 GC7)

385 Tho's Russell & Sons Tempus Fugit Liverpool 
silver cased pocket watch, stamped .925 and 
dated 1920 (?), together with a silver hallmarked 
fob and T bar chain (approximate total weight: 
2.9oz) and one other pocket watch (CWH REF: 
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S3 GC7)

386 An American Waltham USA Traveller pocket 
watch (Birmingham, 1919) and a T Fattorini Bolton 
& Skipton dust proof screw case with 'Sterling' 
American Waltham USA (CWH REF: S3 GC7)

387 Medium stained pocket watch case, 23cm x 34cm 
x 7cm (CWH REF: S3 QC07)

388 A Tissot 1853 La Locle Mecanique Automaticque 
Etanche 3 Bar (30m/100ft) glace saphir, ref no: 
T006428A, ref: 13BLO658584 gents watch with 
black leather strap in Tissot box (CWH REF: S3 
QC07)

389 A Mont Blanc black leather (19.5cm x 10cm) 
wallet and a Tony Perotti brown leather 
wallet/address book (approximately 20cm x 14cm) 
(CWH REF: S3 QC07)

390 A Limited Edition silver and gilt (hallmarked) 
Aurum chalice to commemorate 'The Huguenot 
Tercentenary' No.24/500, 17cm high. Approximate 
weight: 11.9oz (CWH REF: S3 QC07)

391 Contents to tin including six assorted watches - a 
gents Rotary watch, a ladies Omina watch, two 
pocket watches by Ingersoll, Triumph and Smiths, 
together with an S&D Criterion glass inkwell, 
assorted Parker pens and a mahogany pocket 
watch stand (CWH REF: S3 QC07)

392 Contents to box and two jewellery boxes - 
assorted jewellery and costume jewellery including 
25 Microns 9ct metal core etched hinge bangle, 
gold-plated brooch, five assorted silver 925/800 
items including a 1889 fob with chain, two 
Swarovski pin badges, a large quantity of assorted 
costume jewellery, a silver tone ring with 
moissanite stone (no hallmark visible), etc (CWH 
REF: S3 QC07)

393 A limited issue 2007 diamond wedding silver proof 
crown/five pound coin in fitted case. Approximate 
weight: 28.28g (CWH REF: S3 QC07)

394 Contents to two perfume boxes and purse - five 
English £1 notes, a Clydesdale one pound sterling 
note, an Australian 5 dollar note, a large quantity 
of assorted coins including crowns, Australian, 
English and other coins, etc (CWH REF: S3 QC07)

395 Contents to tin - eighteen assorted ladies and 
gents watches, including gold-plated Avia 
Olympic, Zewa, Sekonda etc and other watches 
by Newmark, Rotary, Rado, etc (CWH REF: S3 
QC07)

396 Contents to box - gold-plated Sheaffer pen, a 
Waterman fountain pen, four assorted propelling 
pencils and pen, three stainless cigarette cases, 
nine lighters by Colibri, Ronson, Benlow, etc and a 
1950 farthing in gold tone penknife (CWH REF: S3 
QC07)

397 A mahogany cased twelve piece knife and fork set 
in fitted case (no hallmarks visible), four cased 
sets of EPNS/plated teaspoons, knifes and other 
stainless cutlery (CWH REF: S3 QC07)

398 Contents to box - assorted jewellery and costume 
jewellery including 9ct gold (375) broken signet 
ring (approximately 2.2g), four silver (.925) items 
(approximately 1.2oz) (CWH REF: S3 QC07)

399 A 1914-1918 'First World War' medal and ribbon to 
75701 PTE A Ingle RAMC, a 1914-1919 'The Great 
War' Medal to 75701 PTE A Ingle RAMC with 
ribbon, together with a metal four 'Faithful Service 
in The Special Constabulary' medal with ribbon to 
Arthur Ingle (CWH REF: S3 QC07)

400 A Mappin & Webb Ltd Princess Plate twelve piece 
knife and fork set in oak fitted case, a German 
clock, a flan dish and a set of three 'House of 
Lords' handkerchiefs (CWH REF: S3 QC07)

401 Contents to box - a silver (.925 - hallmarked) 
etches hinged bangle (approximately 0.7oz), 
together with assorted costume jewellery including 
gold tone bangles, chains, cufflinks, a Poole 
Pottery bird, an embroidered circular tray and two 
Observers books (CWH REF: S3 QC04)

402 A Tissot 1853 PR100 gents watch (broken strap), 
a Tissot 1853 T882K gold tone gents watch in 
Tissot case/box, two vintage Accurist gents' wind 
up watches (both working) and one other watch 
(CWH REF: S3 QC07)

403 1958 Elizabeth II sovereign ring (no hallmark 
visible on band). Approximate weight: 9.8g (CWH 
REF: S3 GC6)

404 9ct gold (375) wedding band, size O. Approximate 
weight: 3.3g (CWH REF: S3 GC6)

405 A pair of 9ct gold (375) cufflinks with set pearl. 
Approximate weight: 11g (CWH REF: S3 GC6)

406 9ct gold (375) 22" figaro flat chain. Approximate 
weight: 7.3g (CWH REF: S3 GC6)

407 9ct gold scrap flat link multi-stand chain - please 
note: broken. Approximate weight: 7.3g (CWH 
REF: S3 GC6)

408 Contents to two boxes - a silver hallmarked large 
oval locket, a silver hallmarked chain and signet 
ring, silver (.925) Past Time dragonfly Art Nouveau 
style brooch, together with a pair of Swarovski 
earrings and brooch. Approximate total silver 
weight: 1.5oz (CWH REF: S3 GC6)

409 Contents to boxes - assorted costume jewellery 
including necklaces, brooches, earrings, watches, 
cufflinks, roll gold watch, etc (CWH REF: S3 
QC04)

410 Contents to tray - silver hallmarked pill box, a 
Royal Mail stamp book, stamps, hand painted 
ceramic eggs, three trinket boxes, etc (CWH 
REF: S3 QC04)

411 A Viners of Sheffield forty-four piece canteen of 
cutlery in a mahogany case (CWH REF: S3 GC 
lift-top)

412 Contents to tray and mahogany canteen cutlery 
box - assorted EPNS, Alpha plated assorted 
cutlery by Viners of Sheffield, etc - approximately 
ninety pieces (CWH REF: S3 GC lift-top)

413 Viners of Sheffield silver/Aplha plated items 
including Silver Jubilee salver, two stainless trays, 
etc (CWH REF: S3 QC04)

414 Contents to box - four assorted silver plated items 
including Silver Jubilee salver, etc and two 
stainless trays (CWH REF: S3 QC04)

415 9ct gold (375) love heart locket, a 9ct gold (375) 
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broken chain and a gold tone T bar (no hallmarks 
visible). Approximate total weight: 6.8g (CWH 
REF: S3 GC6)

416 Two silver hallmark thick link bracelets (8" long), 
two silver (.925) chains and four assorted silver 
hallmarked medals - one with gilt. Approximately 
total weight: 4oz (CWH REF: S3 GC6)

417 Contents to tray - fourteen assorted watches and 
pocket watches including Omega Automatic 
Geneve gents' watches, a ladies Elftime watch, a 
Franklin Mint National Fish & Wildlife Foundation 
pocket watch and a Smith Empire pocket watch 
with T bar fob chain, etc (CWH REF: S3 GC lift-
top)

418 Contents to tub - a tin of assorted coins, a 
Rothman's Cambridge collection of rare bank 
notes, assorted jewellery and badges, a set of ten 
Abbey EPNS knives and forks with mother of pearl 
handles in case and a Cresent 1925 novelty 
locomotive telephone (CWH REF: S3 GC lift-top)

419 Contents to two boxes - a large quantity of 
postcards, a large quantity of assorted stamps 
including Mint sheets for Berlin, Chile, four Date 
Stamp Impression books for Northampton 1973, 
1968, 1969, etc (CWH REF: S3 T4)

420 Contents to crate - eight Stanley Gibbons stamp 
books with a large quantity of assorted world wide 
stamps (CWH REF: S3 T4)

421 Contents to box - twelve books containing a large 
quantity of assorted worldwide stamps, etc (CWH 
REF: S3 T4)

422 Contents to box - thirteen Importa Edelweiss and 
stamp books with large quantity of worldwide 
stamps, etc (CWH REF: S3 T4)

423 Contents to box - four albums of Arab States Mint 
Stamp albums wit ha large quantity of stamps and 
a coin box (CWH REF: S3 T4)

424 Contents to box - seven stamp albums containing 
a large quantity of GB and commemorative 
stamps (CWH REF: S3 T4)

425 Contents to two trays - a large quantity of First 
Day Covers including 'Bicentenary of Ordnance 
Survey', 'Year of Sport', 'Cultivated Flowers', 'The 
Royal Airforce', '1996 Olympics', 'Christmas', etc 
(CWH REF: S3 T4)

426 Contents to three boxes - a large quantity of 
assorted World stamps and First Day Covers 
(CWH REF: S3 T4)

427 Contents to box - assorted stamps including 
approximately 120 packs of Mint Stamps, 
approximately 40 packs of Mint and used stamps 
and a red new stamp album (CWH REF: S3 T4)

428 Contents to crate - nine files containing a large 
quantity of photos of military aircraft, commercial 
aircraft, squadron markings, etc (CWH REF: S3 
QC12)

429 Contents to crate - nine files containing a large 
quantity of assorted photos of military and 
commercial aircraft, etc (CWH REF: S3 QC12)

430 Contents to crate - ten files containing a large 
quantity of assorted photos of aircraft, including 

military and commercial aircraft, etc (CWH REF: 
S3 QC12)

431 Contents to crate - eight files containing a large 
quantity of photos of military and commercial 
aircraft, etc (CWH REF: S3 QC12)

432 Contents to crate - six files containing a large 
quantity of photos depicting assorted military and 
commercial aircraft including RAF SQD Masks, 
etc (CWH REF: S3 QC12)

433 Contents to tray - a silver hallmark chain and 
cufflinks, a decanter tag, a silver (.925) clasp multi-
strand pearl necklace, a Pia crystal bracelet, 
assorted coins, etc (CWH REF: S3 QC07)

434 A vintage silver hallmark gent's watch with gold 
and white enamel face and leather strap, together 
with a Swedish vintage silver (0.935) pocket watch 
in case - please note: glass face broken (CWH 
REF: S3 QC07)

435 9ct gold (375) ladies watch with black string strap. 
Approximate total weight: 11.6g (CWH REF: S3 
QC07)

436 Cream jewellery box and contents - 9ct gold 
broken chain (approximate weight: 1.4g), a .925 
silver 6" bracelet, four silver (.925) chains 
(approximate total weight: 0.5oz), an Ingersoll 
pocket watch and assorted costume jewellery 
(CWH REF: S3 QC07)

437 Three-piece silver hallmark tea service including 
tea pot, sugar bowl, cream jug (Sheffield, 1934) by 
Walker & Hall. Approximate total weight: 26oz 
(CWH REF: S3 QC07)

438 Six assorted items - a pair of silver hallmark 
napkin rings (approximately 2.1oz), a silver 
hallmark picture frame, EPNS cigarette cases, 
Indian plated cigarette box/ashtray and a 
collapsible drinking vessel, etc (CWH REF: S3 
QC07)

439 Four EPNS items - a Sheffield Made three-stem 
case with glass tulip-style stems, a double egg 
cup and stand, a salt and pepper pot and a 
mustard pot with blue glass inserts (CWH REF: 
S3 QC lift-top)

440 Contents to tray etc - assorted EPNS cutlery 
candle sticks, coffee jug, presentation tray, salad 
bowl, etc (CWH REF: S3 QC lift-top)

441 Fourteen assorted items - a vintage leather bound 
'SPONS' engineers table book, an engineers ruler 
and compass, a brass clock converted to electric, 
a walnut trinket box, tankard, ceramics, etc (CWH 
REF: S3 QC lift-top)

442 Contents to tin - a large quantity of silver coins 
including 1917 George V Emperor one rupee, a 
large quantity of three pence pennies (dates up to 
1920). Approximate total coin weight: 9.5oz (CWH 
REF: S3 QC07)

443 Contents to vintage cash box tin - seven assorted 
silver crowns including Georgius III 1819, together 
with Victoria 1887, 1889, 1890, 1891, 1893 and 
1898. Approximate total coin weight: 6.3oz (CWH 
REF: S3 QC08)

444 Contents to two cash tins - a large quantity of 
assorted coins including twenty old £1 coins, 
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assorted one/two shillings, four assorted £5 coins, 
three pence coins, six assorted bank notes 
including £1 and £1 Bank of Scotland, three 1$ 
USA dollars, £1, etc (CWH REF: S3 QC07)

445 Contents to tray - assorted watches, cufflinks, 
prayer beads including a silver (.800) hallmarked 
pocket watch, a gold-plated watch by Caravelle, 
silver gilt cufflinks, etc (CWH REF: S3 QC08)

446 A 1897 'Four Generations of the British Royal 
Family' gold tone medal/coin to commemorate 
'The 60th Year of Her Majesty's Reign 1837-97' in 
a fitted case by Vaughtons Ltd Goldsmiths & 
Silversmiths, Birmingham (CWH REF: S3 QC08)

447 Contents to tub - assorted silver hallmark items 
including teaspoons, knife and a miniature four-
piece tea service. Approximate total weight: 6.2oz 
(CWH REF: S3 QC08)

448 Contents to bag - three ladies watches including a 
rose gold tone 'Radley', a Sekonda 'Seksy' and 
one other watch, together with a gold tone leaf 
brooch (no visible hallmark), earrings and three 
silver hallmarked teaspoons. Approximate silver 
weight: 1.2oz (CWH REF: S3 QC08)

449 A Judaica silver tone chalice with inscription in 
fitted case, 13.5cm high (CWH REF: S3 QC08)

450 Sterling silver hallmarked plates with etched 
design, 28cm diameter. Approximate weight: 
13.5oz (CWH REF: S3 QC08)

451 Two pairs of silver hallmark knife and forks 
including Birmingham 1864 knife and fork with 
mother of pearl spiral handle (one handle loose) 
and a Sheffield 1893 knife and fork (CWH REF: S3 
QC08)

452 Contents to tray - approximately 150 assorted 
pieces of silver-plated cutlery including knives, 
forks, spoons, teaspoons, fruit knife and fork, etc 
(CWH REF: S3 T1)

453 Contents to box - twenty-eight assorted silver 
plated items including tureens, trays, tea service, 
sugar shaker, salt and pepper pots, three stem 
candle sticks, etc (CWH REF: S3 T1)

454 Contents to part of tray - assorted vintage news 
papers including Second World War notable 
events, 'Everybodys' magazines, etc (CWH REF: 
S3 T1)

455 Contents to part of tray - assorted 1950s 'The 
Aeroplane' Magazines, Punch Magazines, Melody 
Makers, etc (CWH REF: S3 T1)

456 Contents to tray - a large quantity of assorted 
ephemera, receipts, invitations, many relating to a 
mill company circa early-mid 20th Century, etc 
(CWH REF: S3 T1)

457 A late Victorian Omega Swiss crystal ball pocket 
watch (missing hand), with Roman numeral 
display and Omega Switzerland Made 1882 to 
face - wind-up working (CWH REF: S3 QC6)

458 Pair of 9ct gold (375) cufflinks (approximate 
weight: 6.7g) and a gold tone tip pin with single 
stone (not diamond - approximate weight: 1g), no 
hallmark visible (CWH REF: S3 QC6)

459 Contents to tub, assorted coins - twelve assorted 

crowns, a silver tone Edward Duke of Windsor 
1894-1972 crown, fourteen other assorted coins 
and a Halden Calculex measuring device (CWH 
REF: S3 GC8)

460 Contents to bag- assorted costume jewellery, 
silver hallmarked medal, two other medals, a silver 
hallmarked St Christopher, star pendants with 
chains, a Crown Derby ceramic brooch set and a 
BVLER Super-Nova watch, etc (CWH REF: S3 
QC6)

*461 18ct gold wedding band, size L. Approximate 
weight: 1.5g 

462 Gold tone fob wax seal of an Asian figure (no 
hallmarks visible), a gold tone tie pin with purple 
stone (no hallmark visible). Approximate total 
weight: 7.5g 

463 Four silver hallmark items including a cricket 
medal with gilt (Birmingham, 1924), another medal 
and chain (Birmingham, 1928), a silver napkin 
hook and silver bracelet with 1920-1940 
Nederlanden coins. Approximate total weight: 2oz 

464 Ten silver hallmarked jewellery items, all with light 
purple stones - two rings (both size P), two 7" 
bracelets, a pair of earrings and four assorted 
pendants, together with a vintage style necklace

465 Eleven assorted silver (.025) rings in sizes M, P, 
Q, R and S, together with three pairs of earrings. 
Approximate total weight: 1.1oz

466 Contents to jewellery box - assorted silver 
hallmarked (.925) chains and earrings 
(approximate weight: 0.9oz), together with 
assorted costume jewellery, etc (CWH REF: S3 
QC07)

467 An Ingersoll Ltd London Triumph gold tone wind-up 
pocket watch (working), a Police 'Long Service' 
medal, ten pairs of cufflinks including West 
Yorkshire Metropolitan Police etc, three metal and 
four enamel pill/trinket boxes by Halcyon Days 
and Toye, Kenning & Spencer (CWH REF: S3 
QC07)

468 Contents to box - assorted coins and bank notes 
including a 10 shilling note, two £1 English notes, 
assorted coins including a silver one florin (date 
not legible), a 1918 three pence, 1967 'Coinage of 
Great Britain', framed USA half-dollars, English 
crowns, etc (CWH REF: S3 QC07)

469 A reproduction of 'The Capitoline Wolf' with 
Romulus and Remus suckling, on a marble base 
with two plaques, one with C.O.N.I and the other 
'Unione Italiana Trio A Segno', 10cm x 9cm x 5cm 
wide (CWH REF: S3 QC06)

470 Contents to tin and bag - approximately twenty-
four packs of assorted cigarette cards including 
'Vanishing Wildlife', 'History of Aviation', 'Police 
Files', 'Household Hints', 'Badges', etc 

471 Silver hallmarked tankard with Dublin 1968 
hallmark in a Georgian style. Approximate weight: 
19.1oz/594g 

472 Silver hallmarked Salver with pie crust edge on 
twisted ball feet (25.5cm diameter), dated London 
1963. Approximate weight: 17.6oz/548g

473 A silver hallmarked reproduction of a Georgian 
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miniature five-piece tea service by DH & S in a 
fitted display box, Birmingham 1976. Approximate 
weight: 2.6oz

474 A Stanley Gibbons Great Britain stamp album and 
assorted stamps, four British Mint Stamp 
Collectors Pack (1986-1989), eleven assorted Mint 
stamp packs, thirty-four assorted First Day Covers 
and another quantity of loose stamps 

475 A Wardonia Thomas Ward & Sons stainless and 
silver-plated fifty-five piece canteen of cutlery in a 
fitted mahogany case - new 

476 18ct gold 750 hallmarked 7" bracelet with orange 
stone, total approximate weight 31g (CWH Ref: S3 
GC6)

477 9ct gold 375 T-bar fob chain, 9" long, approximate 
weight 21g (CWH Ref: S3 GC6)

478 9ct gold 375 7" gold and diamond (chips) bracelet, 
approximate weight 5.5g (CWH Ref: S3 GC6)

479 9ct gold 375 Trilogy diamond engagement ring 
with footprints to side, size S, approximate weight 
1.9g (CWH Ref: S3 GC6)

480 Two 9ct gold 375 love heart signet rings, one size 
N, one broken, total approximate weight 3.6g 
(CWH Ref: S3 GC6)

481 Two 9ct gold 375 diamond rings, size P, total 
approximate weight 4g (CWH Ref: S3 GC6)

482 Gold coloured broken bracelet, no hallmarks 
visible, approximate weight 22g (CWH Ref: S3 
GC6)

483 9ct gold 375 diamond and emerald eternity ring, 
size Q, and a pair of 9ct gold 375 diamond and 
emerald earrings, total approximate weight 4g 
(CWH Ref: S3 GC6)

484 9ct gold 375 thin ruby eternity ring, size T, and 
two pairs of 9ct gold 375 earrings, total 
approximate weight 2.8g (CWH Ref: S3 GC6)

485 18k gold triple emerald and diamond ring, size O, 
total approximate weight 2.9g (CWH Ref: S3 GC6)

486 Gold coloured earrings with green stones, possibly 
jade, and seven assorted gold coloured rings 
(CWH Ref: S3 GC6)

487 Five assorted silver 925 bracelets, 8" and 7", total 
approximate weight 2.2oz (CWH Ref: S3 GC6)

488 Three silver hallmarked bracelets with heart 
shaped clasps including two curb link and one flat 
link, total approximate weight 2.1oz (CWH Ref: S3 
GC6)

489 Three silver hallmarked chains, one with large oval 
locket, one with cross and one chain, total 
approximate weight 2.6oz (CWH Ref: S3 GC6)

490 Pandora silver 925 7" bracelet with ten assorted 
silver 925 charms, in Pandora box, total 
approximate weight 1.3oz (CWH Ref: S3 GC6)

491 Twelve assorted silver 925 rings, some with semi-
precious stones, total approximate weight 1.3oz 
(CWH Ref: S3 GC6)

492 Six silver hallmarked chains including two 17", two 
18" and two 20", total approximate weight 1.9oz 
(CWH Ref: S3 GC6)

493 Contents to box and bag - assorted silver 
hallmarked jewellery including Charles Rennie 
Mackintosh chain and pendant, assorted earrings, 
chains, lockets, broken Pandora bracelet, charms, 
etc., total approximate weight 2.5oz (CWH Ref: 
S3 GC6)

494 Contents to jewellery box and cases - assorted 
costume jewellery including gold coloured chain, 
lady's watch, rings, rolled gold locket and chain, 
large quantity of earrings including some silver 
(CWH Ref: S3 GC6)

495 Silver hallmarked London 1918 bread basket with 
handle, 29.5cm long, approximate weight 15.2oz 
(CWH Ref: GC1)

496 Silver hallmarked sugar shaker, Sheffield 1964, 
approximate weight 4.9oz (CWH Ref: GC1)

497 Foreign hallmarked small cut glass decanter with 
silver neck and six matching silver shot vessels 
(please note, silver not tested) (CWH Ref: GC1)

498 Silver hallmarked cigarette case with wood interior, 
London 1963, 16.5cm x 11.5cm x 4cm, total 
approximate weight 16.8oz (CWH Ref: GC1)

499 A vintage cut glass decanter with sterling silver 
collar and a pair of silver hallmarked rimmed vases 
(CWH Ref: GC1)

500 Four silver hallmarked napkin rings and a silver 
hallmarked small vase, 7cm high, total 
approximate weight 4oz (CWH Ref: GC1)

501 A pair of silver trophies, Sheffield 1924 and 1925, 
booth with wooden plinths, total approximate 
weight of trophies 4.3oz (CWH Ref: GC1)

502 Contents to box- assorted EPNS silver plate 
including tureen with cover, basket, tankard, tray, 
coffee pot, spoons, etc. (CWH Ref: GC1)

503 9ct gold 375 Masonic square and compass charm 
on a 9ct gold 375 18" chain and a Masonic 9ct 
gold 375 charm, total approximate weight 6.8g 
(CWH Ref: GC1)

504 A 9ct gold 375 enamel Masonic flip signet ring, 
size Y, approximate weight 8.2g (CWH Ref: GC1)

505 A gold Eastern sword tie pin with seed pearls and 
stone, hallmark worn, 5cm long, approximate 
weight 2.5g (not tested), a silver 935 chain and 
cross with seed pearls and a gold coloured triple 
stone fob (CWH Ref: GC1)

506 Two 15ct gold tie pins, each with a single diamond 
to centre, total approximate weight 3.1g

507 Four silver hallmarked items including Masonic 
locket dated 1895, RAF badge, sword, Mizpah 
brooch with gilt, a gold plated/wrapped watch key 
and a gold coloured pendant (CWH Ref: GC1)

508 Silver hallmarked leaf shaped tray, 19cm x 12cm, 
Birmingham 1892, approximate weight 3.3oz 
(CWH Ref: GC1)

509 Three silver hallmarked items including miniature 
tripod table, 19cm high and two condiment pots 
with glass inserts, total approximate weight 
without inserts 5oz (CWH Ref: GC1)

510 Seven assorted items including a small hand 
painted vintage case with a wax seal with coat of 
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arms, a Locke & Co Worcester miniature vase 
with peacock decoration, 7cm high, a ceramic 
duck, pair of hand painted eggs and a triple folding 
commemorative mirror, etc. (CWH Ref: GC1)

511 A silver hallmarked cased pocket watch with 
Swiss hallmarks, with white enamel face and 
Roman numerals, total approximate weight 2.6oz, 
in a brass protective case (CWH Ref: GC1)

512 Ebonised ball handle walking stick with silver 
hallmarked band with inscription 'Presented to Mr 
R Findlay by Church Choir Queensbury 1909' and 
a military swagger stick with silver hallmarked 
pommel inscribed for the West Riding Regiment 
(CWH Ref: S3 Q07)

513 Two horn handled walking sticks, one with hand 
carved pheasant and whistle (CWH Ref: S3 Q07)

514 Contents to a tin and two cases, Ciro pearl 
necklace with 9ct gold clasp, assorted costume 
jewellery and vintage blue glass bead necklace 
(CWH Ref: S3 Q07)

515 Leonard silver plated Snoopy money box and a 
quantity of EPNS cutlery (CWH Ref: S3 Q07)

516 Contents to bag - thirty-one assorted Russian 
rouble bank notes including 100 and 100,000, 
circa 1993-95 (no longer in circulation), together 
with vintage postcards of North Yorkshire views 
and a Snap-Slot photograph album containing 
European views (CWH Ref: S3 Q07)

517 A 1902 silver mounted pocket watch stand by 
JB&C with a large silver pocket watch, no 
hallmarks visible (CWH Ref: GC1)

518 A Garrard & Co silver hallmarked storm lantern 
with floral etched glass shade, dated Birmingham 
1977, G&Co Ltd, with weighted base, 37.5cm 
high, total approximate weight of base section 
16oz (CWH Ref: GC1)
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